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SO BIZUS- BORA PASSAR?

RADICAIS DUPLOS

/
a+BVC= |2=S 1T

\ \ 3

EX: V38 — 1745

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DE BIZIN

RADICAIS DUPLOS QUADRADO PERFEITO

e

a)\/SS + 14+/6
b) /70 + 166
c) v/23 + 8V7

on-line



SO BIZUS- BORA PASSAR? -,

DE BIZIN

RADICAIS DUPLOS

B E MULTIPLO DE 4 VA ++VB, ONDE A2 >BERB
NAO E UM QUADRADO PERFEITO

1)\15+m
2)V7—\/478

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

RADICAIS DUPLOS
B NAO E MULTIPLO DE 4

A)v3 —+5
B)vV4 + V15 //
€

cccccc




SO BIZUS- BORA PASSAR?
RAIZ QUADRADA

e

A) V729
B) V15129

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?
RADICAIS CUBICA

/8 = /512 =
V27 = \/729=
36 —
V125 =
V216=

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

FRACAO

X 122210
3 2

DIVISAO PELO METODO DA COSTURA
A) 1260+7=
B) 73241+6 =

DCncUksos

ccccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?
/ ALUNO 1=
Q@ ALUNO 2=
S3 =
S4=
S5=
S6=
S7=
S8=
S9=

50 cigbs S10=



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DETERMINANTE DE UMA MATRIZ 3X3

2 3 1
1 2 4
0 5 1

A=

&

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DIVIDIR QUALQUER NR POR 9
A) 738+ 9 =

B) 2574+9=

C) 74915+9=

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?
RESOLVA AS EQUACOES

A) [3 |3, 3v3V3..... =
\

64+vV6+V6F .. =

C)VZO—\/ZO—\/ZO...z

on-line



SO BIZUS- BORA PASSAR?

RESOLVA O SISTEMA
{zx +3Y =38

3X +2Y =7

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DE BIZIN

DIVIDIR QUALQUER NR POR *2”

A) 74835732 = Q/
&

B) 35794832 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

MULTIPLICAR DOIS NUMEROS ENTRE 10 E 19
A) 15X 16 =

B) 12x17 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DE BIZIN

DIVIDIR QUALQUER NR POR 5

/
A) 16250 Q&

B) 3421876

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

MULTIPLICAR QUALQUER NR POR 11
A) 34213 x 11 =

B) 124521 X 11=

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

MULTIPLICAR QUALQUER NR POR 5
A) 342135 X 5 =

B) 5785321 X5 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

MULTIPLICAR QUALQUER NR POR 15
A) 3456 X 15 =

B) 432752 x15 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

ELEVAR QUALQUER NR AO QUADRADO
A) (32)* =

B) (132)2 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

DE BIZIN

MULTIPLICAR QUALQUER NR DE DOIS

ALGARISMOS POR 99 0(
A) 23 X 99 = 9

B) 87 x99 =

cccccc



SO BIZUS- BORA PASSAR?

POLIGONOS INSCRITOS E CIRCUNSCRITOS

BTN
A Q@




SO BIZUS- BORA PASSAR?

Angulo formado pelos ponteiros do reldgio
A) 12h32 =

B) 2h18 =

cccccc



5O BIZUS- BORA PASSAR? e

DE BIZIN

Calcule o valor de x

A)Z+Z+2424...=6
1 2 4 3 Q‘/
B) =+ =42+ =4 =12 Y
4 3 16

cccccc



cccccc



LISTA 5- BORA PASSAR?

1

1. Sabendo que xs+ys =7 € x3-
1
5




LISTA 5- BORA PASSAR?
2. Qual o valor da expressao:

1 1 1 1

1+\/§+\/§+\/§+\/§+2 ~ T J99+10




LISTA 5- BORA PASSAR?

3. Determine o valor de 4x, sabendo que x é
a solucao da equacao
(x—3)x+2)(x—=5)(x+4)— (x? —x—13)? +2x =50

T —




LISTA 5- BORA PASSAR?
4. Sendo

Px)=(x+D(x—-Dx%*+x+1)% (x? —x + 1)°
Calcule o valor numeérico deP (\/3 ++/8 — \/3 —\/§).

mm

GGGGG




LISTA 5- BORA PASSAR?

5. Determine a solucao da equacao
xX—24 x—23  x—1997 X—1998

1997 = 1998 24 23

&




LISTA 5- BORA PASSAR?
6. Qual o resultado da expressao

n 20n+1 | n—1 [gn—-143n-1

\ An+2 4y o2n+2 | \ cl-n431-n
@/




LISTA 5- BORA PASSAR?

7. Um trem saiu de seu paradeiro inicial com 7 passageiros e
em cada parada subiram dois passageiros a mais do que ha.
Se ao chegar no seu paradeiro final foram contados um
total de 574 passageiros. Determine em quantas estagoes o
trem parou para chegar ao total de passageiros.

Ql
S O N




LISTA 5- BORA PASSAR?

8. A idade de Pedro e de sua esposa Maria juntos é seis vezes a
soma das idades de seus filhos. H4 2 anos esta soma era igual a
dez vezes a soma das idades de seus filhos. Determine a
quantidade de filhos que o casal possui, sabendo que dentro de 6
anos a soma das idades do casal serd o triplo da soma das idades
de seus filhos.




